

党建引领 提升山区警务效能

通讯员 郑佳敏 曹阳

近年来,衢州衢江上方派出所坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足“派出所主防”定位,以“所队勤务双融合”为抓手,不断做强预防警务、主动警务,聚力提升打击整治能力、基层防范能力、智慧支撑能力、规范执法能力、服务保障能力,实现服务群众满意度和社会治安满意度“双提升”。

“党建+警种”双融引领

该所采取“党员+警种”的配置,把党员民辅警分布在群众最需要的地方,把警种分配在最擅长的领域。如让擅长矛盾纠纷化解的老民警王建国兼任矿山开发遗留问题较多的仙洞村副书记,上方交警中队中队长兼任杭新景高速上方出口收费站所在的金扬村副书记。近期,上方高速出口收费站因设备损坏导致过站效率降低引发道路拥堵,过路司机颇有怨言,金扬村村委会立即联系上方中队,及时疏导车辆并采取相关措施,有效舒缓司机情绪。

“警力+民力”双向发力

上方派出所以“警务融治”工作站点建设和民情直通车的开通为契机,提升“互联网+警务服务”效能,将警务战线前移,打通为民服务的“最后一公里”。该所在辖区25个党群服务中心设立公安业务延伸点,群众可由工作人员帮助申请31项公安业务中的任何一项,实现户籍、出入境、交管等公安服务事项“一网通办”“一窗通办”,打造快捷便民公安服务圈。通过政警“1890”热线机制,多渠道收集社情民意,借助“老娘舅调解室”和上方共享法庭,及时为群众化解矛盾纠纷。近一段时间来,该所民警化解矛盾纠纷12起,解答群众法律咨询1150余次。

“主动+预防”双防并进

“及时止损,止于未发”,上方派出所注重打防结合、抓早抓小。“主防意味着要转变警务理念,做好做强主动警务、预防警务,通过驻村辅警联系网格员,及时发现苗头性、潜在性的隐患纠纷、违法犯罪,预防在前、打击处理在前。”该所相关人士说。

同时,该所不断织密圈层巡逻防控网,通过“交警中队+派出所”、巡逻力量与派出所机动处警相结合的快速反应机制,有效缩短处警时间,快速处置各类潜在隐患及突发事件,打出快反快处“组合拳”。

常态化巡查护平安

通讯员 李剑

本报讯 为强化消防安全隐患排查和整改力度,今年以来,苍南县宜山镇常态化开展消防安全“日查夜巡”行动,重点聚焦居住出租房、合用场所、生产企业、老旧民房聚集区等,重点打击电动自行车违停违充、违规使用明火、消防通道堵塞、消防设施遮挡或损坏等违法行为,防范化解各类消防安全风险,确保辖区消防安全形势稳定。

安吉酷锐家具有限公司管理人公告

照,现公告如下:

安吉酷锐家具有限公司的公章、财务章、合同专用章等全部印鉴作废,自破产受理之日起停止使用;营业执照(统一社会信用代码91330523065629969Q)正副本于破产受理之日作废。特此公告。

安吉酷锐家具有限公司管理人

2023年9月22日

吃上“放心月饼”

中秋临近,9月21日,三门县公安局沙柳派出所结合夏季治安打击整治行动,联合市场监管部门对月饼销售市场开展安全检查,杜绝不合格月饼流入市场。

通讯员 林利军



抵制假冒产品

近日,杭州市临平区消防救援大队联合区市场监管局对辖区企业开展消防产品质量监督专项检查。检查组重点查看了灭火器、应急照明灯、消火栓等消防产品是否符合市场准入要求等,提醒负责人牢固树立消防产品质量意识。

通讯员 曹炜萍



争当“反诈卫士”

今年来,临海汛桥派出所多次对接辖区各中小学,为学生们送上“反诈小课堂”,介绍诈骗手法和防范技巧,鼓励他们争当“反诈卫士”。民警还邀请校园小记者参观警营,体验民警的反诈日常。

通讯员 邵秋霞



“流浪刺猬”归家

近日,有群众在路边发现一只小刺猬,立即送到三门县公安局海游派出所。民警检查小刺猬发现并无外伤,符合放生条件。随后民警驱车来到野外,让刺猬回归家园。

通讯员 林霞



遗失声明

四川杭嘉建筑工程有限公司于2023年9月5日遗失了一枚公章。该公章为圆形,印有“四川杭嘉建筑工程有限公司”的汉字,编号为5101008486813。现声明如下:该公章已经遗失,不再使用。请公众提高警惕,防止被不法分子冒用公章进行欺诈行为。特此声明。

四川杭嘉建筑工程有限公司 2023年9月22日

救援站全面启用

通讯员 成淦诚

本报讯 近日,嵊州举行“快响直达”综合应急消防救援站全面建成启用仪式,市消安办与石璜、谷来等6个乡镇进行物资交接,为市综合应急救援队和剡湖、石璜等7个镇街综合应急消防救援站授牌。

据介绍,“快响直达”应急救援网建设被列入2023年绍兴、嵊州两级民生实事项目。目前,该市按照“一镇一站”布局,新(改)建8个救援站点,建强4个集镇站点,新配置一批高精尖车辆装备,实现全市15个乡镇(街道)救援站点全覆盖。“快响直达”综合应急消防救援站全面建成启用,标志着当地应急救援能力又上了一个新台阶。

被“盗刷”1.5万? 民警细查破“乌龙”

通讯员 朱明月

本报讯 “太感谢你们了,要不是你们帮忙,我真的是要急死了。”近日,在经历了一场“失而复得”后,家住金华市婺城区罗店镇的李奶奶握着罗店派出所民警的手感谢道。

李奶奶年近七旬。几天前,她急匆匆走进罗店派出所要报案,说自己的银行卡被盗刷了1.5万元。原来,当天上午,李奶奶去银行取了1.5万元定期存款的利息,并把1.5万元存回卡上。“可我后来再去查了查,发现卡上没钱了。”说着说着,老太太的眼泪就掉了下来。民警赶紧安慰李奶奶,耐心询问事发过程,引导李奶奶仔细回忆,最终帮李奶奶在她的另外一张银行卡上找到了这笔存款。直到这时,李奶奶悬着的心才放下。

民警提醒,老年人使用银行卡要特别小心,在防止被诈骗、盗刷的同时,也要避免因为粗心而引发不必要的麻烦。

违规作业被处罚

通讯员 翁维豪

本报讯 近日,舟山定海区应急管理局执法人员对舟山某船舶修造企业进行执法检查,发现其外协施工单位工人郑某在未取得焊接与热切割特种作业证书的情况下,在一艘船舶的轮脱硫塔有限空间内从事焊接作业,现场没有安全监护人员。检查人员当场责令郑某停止作业,并出具了现场检查记录、责令整改指令书和现场处理措施决定书。经调查,该企业及其主要负责人王某未落实安排安全监护人员的行为违反了《工贸企业有限空间作业安全管理与监督暂行规定》,应急管理局分别对该公司及其主要负责人王某作出罚款5000元和1000元的行政处罚。

致歉信

文爽女士:

本人于2022年7月18日-22日,使用小红书账号ID:518570785、ID:6223580562、ID:2979660736,在小红书平台发布多条不当言论,对你的声誉造成了影响,侵害了你的名誉权,为此,本人深表歉意,现特向你诚恳的公开道歉。

李楠 2023年9月22日